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N - MOLLHOCTb anekTpoaBuraTens

| - HOMUHaNBHBIV TOK AnNeKTpoaBUraTens

N1 - TennosblaeneHne B MalVHHOM NOMELLEHNN
MCG - ueHTp TaxecTn nebeakm

FW - wrypBan

c-C

F1 = 80,8 kN/(180x130)*

F2 = 60,8 kN/(180x130)* T T -

F3 = 20,2 kN/(150x150)* l% o

F4 = 8,75 kN/(200x150)* F2 Ol

F5 = 5,0 kKN/(150x150)* " F3 -8

F6 = 7,6 kN/(2x100x200)* = = e

F7 = 15,1 kN/(2x100x200)* = |§{ =

F1
Mpu ckopocTn 0,63 m/s
cuna F3 6onble Ha 50% | 1
. 2550 | |__755" |
2550

* Tnowaab, Ha KOTOPOIO AECTBYET COOTBETCTBYHOLLANA cuna

** abapuTHble pa3mepbl nebeaku

*** B cnyyae npaBblX ABepen - 3epKanbHOe UCNOMHEHVE NepeaHen CTeHbI WaxThbl

A 1700, ecnu BbicoTa nogbema 6onblie 30 m

Paspabotan | AHrenos Nudpt naccaxupckuin Q=1000 kr; V=0,63 - 1,6 m/cek BMIM
Mposepun MeHueB Jluer Bc. nuctos
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Pa3BepTka LWaxTbl AaeTcs YCrNoBHO (He B Mallabe)
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F8 = ’]550 N F9 | — ]
F9=570N F11 o F12
F10=310N m__*m{ ‘ ®
F11=52N F10 _._{_
F12 = 1000 N F9
F11
Mpw ckopocTn 0,63 m/s 168
cunbl F8 1 F9 6onblue Ha 50%
*  OTBepcTUs NoA HacTUMbl (TONBbKO B Cryvae, eCn OHWM HEO6X0aAMMbI)
** MexguHHble nosica 3aknagHbixX geTanel pacnonaralTcs Ha paBHbIX PACCTOSHUAX OT OCHOBHbIX (3TaXHbIX) NOSICOB
Paspabotan | AHrenos Nudpt naccaxupckuin Q=1000 kr; V=0,63 - 1,6 m/cek BMIM
Mposepun MeHueB Jluer Bc. nuctos
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